

# 《洛阳市促进民间投资健康发展工作方案》出台 政策红利护航民间投资发展

本报讯(记者 姜明明)民间投资是社会投资的重要支撑。日前,《洛阳市促进民间投资健康发展工作方案》(以下简称《方案》)出台,从提振民间投资信心、加快政策贯彻落实、提升政府服务水平、缓解融资难融资贵等方面,为民间投资健康发展保驾护航。

《方案》明确,切实降低民营企业用地、用工、用电、用气等成本,全面落实国家减轻制造业增值税税负、小微企业和高新技术企业所得税优惠政策,进一步清理、减少和规范评审、评估、检测等

各类涉企收费,为企业减压减负。

《方案》鼓励在房地产、制造业、商贸旅游等一般竞争性领域,吸引民间资本参与国有企业混合所有制改革试点工作。通过资产证券化和公开拍卖经营权或所有权等方式,鼓励引导民间资本参与高速公路、污水处理、垃圾处理等领域国有资产投资运营。引导民间资本投向“双创”领域和战略性新兴产业、现代服务业等高成长性行业,积极培育新动能。

根据《方案》,我市将清理限制民间投资的各种不合理规定,进一步规范民

间投资和民营企业发展的法规政策文件,清除政策限制和障碍,解决部分政策执行中的“贴标签”问题,切实保障民营企业发展权利平等、机会平等、规则平等。

《方案》明确,再精简一批行政审批事项、职业资格许可认定事项和部门内部办理审批的流程和环节。进一步做好取消和下放核准权限的承接工作,落实企业自主投资权。

《方案》对规范投资项目中介服务作出说明,清理规范中介服务事项,除法律法规规定的中介服务事项外,审批部

门不得要求申请人委托中介服务机构开展服务和提供中介服务材料。实行中介服务清单管理,向社会公布中介服务事项名称、设置依据、收费标准等,接受社会监督。

按照《方案》要求,一些企业融资难、融资贵将得到缓解,如鼓励融资担保机构为民营企业专项建设基金项目、小微企业提供担保;鼓励银行业金融机构使用特许经营权、政府购买服务协议、收费权、知识产权、股权等无形资产开展质押贷款业务等。

## 畅通渠道 搞好对接 加快科技成果转移转化 刘宛康到部分科研院所和企业调研

本报讯(记者 孙自豪)25日,市委副书记、代市长刘宛康带领市科技、发改等部门负责同志,到黎明化工研究设计院有限责任公司、洛阳北航科技园、普莱柯生物工程股份有限公司、洛阳瑞泽石化工程有限公司调研科技创新、成果转化等情况。

在黎明院调研时,刘宛康充分肯定其经营理念和创新能力,鼓励大家继续发挥科研优势,为洛阳化工领域发展做出更大贡献。刘宛康要求有关部门深入企业和科研院所,密切掌握双方实际需求情况,畅通渠道、搞好对接,推动双方开展务实合作,决不能让设备、科技成果躺在实验室里“睡大觉”。

在洛阳北航科技园,刘宛康与鸿业科技公司员工亲切交谈,鼓励他们让创新成为习惯,用汗水浇灌未来;观看了宜欣农(洛阳)信息科技有限公司宣传片,称赞他们理念新、思路活、有前途。刘宛康指出,科技园要更好地发挥作用,降低创业者的创业风险,创业成本,提高创业成功率,推进企业加速成长。在普莱柯公司,刘宛康勉励技术研发团队负责人“放心干、放手干”,表示一定大力支持企业加快发展,全力当好“服务员”。

瑞泽石化公司因机制活、重研发,订单接连不断。刘宛康认真听取了该公司负责人关于科技创新的意见、建议,反复强调,一定程度上拥有技术就是拥有市场。在供给侧结构性改革背景下,“质”在必得。不管是国有企业还是民营企业,不管是大中型企业还是小微企业,都要多一点自我革新、自我超越,少一点自我陶醉、自我满足,以实实在在的新技术、新产品、新服务赢得市场、赢得尊重。相关部门要强化科技创新服务意识,把钱用到刀刃上,把力出在关键处,积极探索促进科技成果转移转化的有效途径,依靠科技成果转移转化增加新供给、培育新动力,努力走出一条从科技强到产业强、经济强的发展之路。



### 贯彻六中全会精神

### 基层党建书记谈

市委组织部、市委宣传部联办



西工篇

## 创新党建模式 提升基层活力

### ——访西工区委书记管宏仓

“为着力打造引领全市、辐射豫西的现代商业中心和对外开放高地,就要突出党的建设,强化根本保障。”西工区委书记管宏仓在接受采访时表示,作为人口密集、驻区单位多的中心城区,该区依托“河洛党建计划”,大力实施党建示范工程,探索出了“大党委”“双结对双服务”和“红色商圈”等模式,使基层党建科学化水平显著提升。

管宏仓说,西工区利用驻区单位多、隶属不同系统、资源丰富等优势,以社区党组织为核心,把驻区企事业单位吸纳整合,建立社区“大党委”。该区通过共商互助形式,从驻区单位选聘192名长期从事党务工作的负责人兼职社区“大党委”委员,参与社区日常管理;定期召开联席会议,针对驻区单位党建、发展难题,集体研判、互帮互助,共解决难题100余个。

西工区以社区为依托,统筹驻区单位优势资源,根据居民需求累计开展法律援助、技能培训等服务360余次,有效破解了社区党建经验不足、服务资源不够等问题。此外,该区通过开展社区与驻区单位分类述职、双向评议来调动工作积极性。成员单位考核优秀的,由区委向其上级单位推荐表彰。目前,西工区共建立社区“大党委”36个,吸纳成员单位257家,党员10195名。

管宏仓说,西工区通过创新“双结对双服务”,有效推动了在职党员进社区。目前,该区通过开展“机关党组织与基层党组织结对共建、服务基层发展,在职党员与基层群众结对帮扶、服务百姓生活”活动,动员在职党员到社区报到,发挥参与社区服务、指导党建工作的先锋模范作用。按照“人岗相适、人尽其才”的原则,社区结合群众需求设

置服务岗位、明确服务对象、结成帮扶对子,目前已结成对子64个,到社区报到党员1239名。

该区通过开展“亮身份、树形象、做表率”活动,组织在职党员到社区开展党建指导、政策宣传、纠纷调解等工作,累计为社区发展献计献策213条,解决邻里纠纷109个,排查治安隐患38处,帮助困难家庭解决问题446个。在此基础上,该区还对在职党员进行“双重管理”“联评联议”,由社区定期向在职党员单位反馈活动情况,有效激发在职党员服务的积极性,有效形成在职党员服务社区、联系群众的长效机制。

为推动商贸企业党建工作、破解企业“流动党员”等问题,该区整合商圈党建资源,创新打造“红色商圈”,有效推动了商圈党建工作和区域经济发展。

管宏仓介绍,“红色商圈”以“建好党的组织、开展党务工作、服务商业发展、倡导行业文明”为主要职能,由街道办事处牵头,统筹财税、工商、公安、人社等资源,大力开展平安巡逻、信息咨询等服务,帮助企业解决实际困难。通过开展“党员亮出身份”和“党员示范店”评选等活动,努力打造“诚信、竞争、和谐、共赢”的“洛阳龙头商圈”。目前,建业百货楼、王城路建材、信息科技城等3个商圈党建工作初见成效。

管宏仓表示,该区将深入学习贯彻党的十八届六中全会及省、市党代会精神,紧紧围绕“河洛党建计划”,进一步找准党建工作与经济发展、社区建设、民生改善有效结合的着力点,努力打造服务型党组织建设的“西工模式”。

本报记者 李梦龙 实习生 刘阳

## 70余所国际名校 携手招生

本报讯(记者 李东慧 实习生 刘阳)25日,河南枫叶国际学校第二届教育博览会,来自加拿大、美国、英国、澳大利亚、瑞士、丹麦、意大利等9个国家和地区的国际知名高校向该校高中应届毕业生发出邀请。参加博览会的有多伦多大学、悉尼大学等70余所国际知名高校,并针对河南枫叶国际学校高中应届毕业生设立招生展位。部分高校在该校高中应届毕业生通过面试后,当场发放了录取通知书。

河南枫叶国际学校是由省教育厅、市教育局和加拿大不列颠哥伦比亚省教育部门共同批准兴建的一所寄宿制学校,校区位于伊滨区。

市城乡一体化示范区管委会主任史秉锐等参加博览会。

## 67个棚改项目 获金融支持

本报讯(记者 李东慧)25日上午,我市举行金融机构支持棚户区改造项目融资集中签约仪式。67个棚户区改造项目获金融支持并现场签约,涉及金额416亿元。目前,我市正在实施的棚户区改造项目193个,还有122个项目尚未启动实施。今明两年,我市共实施和谋划棚户区改造项目136个,总投资约692亿元,计划融资553亿元。

今年以来,国开行河南分行、建行洛阳分行、农行洛阳分行、邮储银行洛阳分行先后启动对我市棚户区改造项目的金融支持工作。目前,4家金融机构已累计通过审批65.6亿元,其中17.3亿元已投放到位,对加快我市棚户区改造工作提供了重要支持和保障。

据悉,今年我市棚户区改造计划开工任务为73994套,目前已开工75907套;基本建成任务为1万套,目前已建成51169套,两项指标均居全省首位。

市领导吴孟锋、王琰君等参加签约仪式。

## 龙门园区完成 《洛阳日报》征订任务

本报讯 全市党报党刊征订工作会议召开之后,龙门石窟世界文化遗产园区管委会迅速召开征订工作会议,成立专门的征订工作领导小组,层层部署,狠抓落实。截至昨日,龙门石窟世界文化遗产园区已圆满完成《洛阳日报》征订任务。

在党报党刊征订工作中,该园区要求各单位、街道办事处把党报党刊征订工作作为一项严肃的政治任务,不折不扣保质保量完成,并把该项工作纳入党建工作年终目标进行考核。对工作不力、进度缓慢、无正当理由完不成征订任务的单位,给予通报批评。明确园区管委会、街道办事处、社区订阅数量,确保了《洛阳日报》征订任务的圆满完成。(高振国)

## 南环路 建设正酣

昨日,南环路项目正加紧施工。

南环路西起孙辛路,经瀛洲路、王城大道、望春门街、定鼎门街,向东至龙门大道接希望路后与东环路相连,建成后将成为我市城市外圈一条能够有效疏散主城区货运车辆的通道。

目前,南环路项目建设进展顺利,南环路与龙门大道互通立交、南环路与王城大道互通立交工程正紧张施工。整个项目预计明年牡丹文化节前建成通车。

记者 陈占举 摄



南环路与王城大道互通立交工程现场



南环路与龙门大道互通立交工程效果图



南环路与王城大道互通立交工程效果图



南环路与龙门大道互通立交工程现场

(上接01版)

中信重工以澳大利亚研发中心等为核心建立了国际创客团队,实现了研发创新工作和国际接轨。企业联合澳大利亚研发中心和悉尼大学,开发出公司首台绿色节能高效CSM-250立式搅拌机,产品已在云锡集团成功投产。

中信重工社会创客群依托中信集团

及公司“双创”平台资源,开展创客群协作、创客培育、创客提升活动,通过协作开发平台、远程服务平台、标准服务平台、人才培养平台等,吸引深圳固高、数码大方等中小微企业、科研院所、高校和其他社会创客开展协同创新,促进行业技术进步。11月17日,由中信重工牵头,共有12家企业、高

校、科研院所参与的国家重点研发计划“流程工业系统优化与节能技术”项目正式启动。

为企业转型升级和重装行业产业升级做出示范。

下一步,中信重工将把“双创”工作与企业深化改革相融合,拓展提升产、学、研、用、供协同创新空间和模式,加

强与上海交通大学、洛阳国家大学科技园等国家级产业孵化器的合作。以骨干技术人员持股产业化为试点,打破制约国有企业创新发展的制度瓶颈,发挥中信重工的行业龙头作用,构建开放式新型装备制造创新体系,逐步探索形成可复制可推广的“双创”模式和典型经验。

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】市委重申提醒党的建设有关要求,如“党内一律称同志”。党内互称同志既是传统,又是规矩,对应的正是党内民主平等的同志关系。一声“同志”,不仅听起来纯洁亲切,也在提醒大家要共同理想与事业而奋斗。清清爽爽、规规矩矩,严肃党内政治生活,净化党内政治生态——“同志”,您做到了吗?